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Kotwienie zewnetrzne
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TEREX CTT 91-5

UDZWIG MAKSYMALNY 5 TON

B HERKULES

< 4

%

11 APC 25 31* KVA 400 V - 50 Hz
‘y‘ 15 AFC 25 A0 400 V - 50 Hz/ 460 V - 60 H
18 AFC 25 41* KVA Btk Dtk

2000/14/CE

% Zuraw bez uktadu jezdnego

Przesuw woézka

Podnoszenie

Obrot

Jazda

Dyrektywa odnos$nie poziomu akustycznego
Catkowita moc zainstalowana

Zasilanie

HERKULES

m/min t kw dtugosc liny (m)
6 2.5
20 2.5
11 APC 25 430 1'525 11 186 m
10 2.5
20 2.5
0 =17 2.5
1.7 = 6 2.5
@ 6 = 28 2.5
28 = 46 1.44
46 = 57 1.1
WO LA = oss ; 15
0.85 = 3 5
LI 3~ 14 5
! 14 = 23 2.88
23 = 28.5 2.2
0= 2.2 2.5
2.2 =38 2.5
Eﬁ 8 — 34 2.5
34 = 55 1.46
(WARIANT) =6 Ll 18 310m
0=1.1 5
1.1 =>4 5
@gﬂ 4 = 17 5
17 = 27.5 2.92
27.5 = 27.5 2.2
: Max. H [m]
‘#’ DAD 2 2 D1 0= 22 = 44 m/min 2.2-1.5kw
DVF 3 4 D4 (WARIANT)|  0=>6=>30=60 m/min 4 kW T 37.9 -
'Q}_ SSR 11 65 0.76 obr/min 1x 65 Nm T 41.25 ]
4 TAD 1RP 2M3 .
IOT <y © TAD 2RP 2M3 0 =24 m/min. 2 x 3 kW T; i 50.4




